

90分钟看遍百年长沙赏“未来城市”

长沙规划展示馆年内开馆 位于“两馆一厅”内的博物馆架空层



包括图书馆、博物馆、规划馆及景观塔在内的长沙市两馆一厅预计在今年完成内装修,对外开放。(效果图)

本报6月13日讯 百年前的长沙城是什么样?2050年后的长沙又会变成什么样?位于长沙市新河三角洲的长沙规划展示馆将告诉你答案,长沙市规划展示馆计划年内开放,现在开始升旗纳将,招纳10名初、中级政府雇员,详情可登录长沙市城乡规划局官方网站(www.csup.gov.cn)查询。

展示馆位于博物馆架空层

从湘江大道浏阳河隧道东侧驶入开福区新河三角洲滨江文化园,可以看到两馆一厅已穿好幕墙外衣,按照2013年重点工程计划,两馆一厅今年内要完成内装修、对外开放。

长沙市规划展示馆就在“两馆一厅”的市博物馆架空层

里,其中展馆面积约7400平方米、办公面积约1600平方米,总投资约7400万元。

经过招投标,展示馆交给城市规划展览馆行业“龙头”上海风语筑展览有限公司操刀设计,值得一提的是,天津、杭州、西安等城市的规划展览馆均由这家公司打造。

巨型沙盘展示规划成就

“展示馆首先是一部城建史书,记录城市从无到有、从小到大、走向繁荣的历程。”市规划局相关负责人介绍,在这里,游客能饱览包括1960、1979、1990、2003年版以及最新修编版在内的历届总体规划,也能展望2050年时的长沙。

利用写实的手法,采用声、

光、电等手段,馆中的近千平方米的巨型沙盘模型成为整个展馆区别于其它城市规划展示馆最大的特色。设计方安排,如果观众选择其中一条顺时针路线参观,可在馆中尽情游览90分钟。

足不出户欣赏世界城区

在馆中,游客能见证长沙城排水系统与消防系统的日趋完善,能通过老照片回味百年前的长沙风情,还将展出世界最有代表性的城区、建筑、风景区等,让游客在移步间提升对城市和建筑的审美鉴赏力。

展示馆内还有一定的电子互动项目以持续吸引观众兴趣,想知道怎样的小区才是最宜居的小区,点击屏幕,都能看到。

■记者 叶子君 实习生 戴瑶霖

城建连线

步行街年底恢复通行

只在端午节休息一个晚上,长沙地铁1号线黄兴广场站的工人又开始干活了。该站开始封顶主体结构,年底时,被占用的黄兴南路步行街街面可恢复通行。

与别的站点相反,黄兴广场站采用的是“盖挖逆筑法”,即先封顶再挖坑,按照从上往下的顺序建成主体。“步行街两侧商铺离车站主体非常近,封顶就相当于在商铺之间加了支撑柱。”中铁十二局项目工程部部长王业强说,“这样有利于商铺建筑结构稳定。”为控制周边沉降,项目部在周边增设了多处沉降监测点,24小时监测变化。

多地气温挑战“高温线” 各大企业提前抢备解暑用品

还未到夏至,但全国多地高温天气频现,多地陆续出现了35℃以上的高温。笔者了解到:全国各大企业对高温作业相当重视。为保证职工健康安全度夏,很多企事业单位包括环卫、公交、交巡警等,都开始订购太极藿香液、清凉油等防暑解暑用品。

专家解释:为保证高温下劳动者合法权益,各地都出台了《高温天气劳动保护办法》,办法中明确指出用人单位应当向劳动者提供高温天气必需的劳动防护设施和用品,必备清凉饮料和常用防暑药品。因高温作业的特殊需要,不含酒精、质优效佳的太极藿香液成了众多企业多年来夏季劳保的首选,市内各大连锁药房销售数据也显示:5-6月太极藿香正气液等防暑解暑类药品一直供不应求,太极藿香液将一如既往为各高温工种员工安全度夏保驾护航。



长沙献血第一人:有生之年献血180次

本报6月13日讯 刘海沙,坚持无偿献血13年,献血量近7万毫升。6月14日世界献血者日前夕,这位长沙目前献血最多的“明星”再次放出豪言:“有生之年目标献血180次!”在今天举行的“真情十年 感谢有您”长沙献血达人聚会上,刘海沙和40余名献血同仁一起见证了一袋血液从采集到救命的爱心旅程。

宁乡县夏铨铺49岁的刘海沙从2001年至今,献血次数已达98次,献血量近7万毫升,相当于13-14个成年人全身的血量。“献了这么多年的血,我没觉得影响身体,反而觉得越来越健康,跟二三十岁的小伙子没两样。”刘海沙回忆起当初献血的动机,“听说连续献血3次,自己以后万一需要输血就不愁了。”

■记者 徐焰 通讯员 熊军

活动

献血者可获赠礼品

长沙血液中心表示,6月13日-16日“世界献血者日”活动期间参加献血者,可获赠礼品;2004年-2013年期间无偿献血达4次以上、且6月14日出生的献血者可凭身份证到长沙血液中心公众服务科领取1份礼品,咨询电话0731-84780162。

爱心人士可前往火车站、南门口、司门口、红星大市场、河西步步高、东塘、金满地,以及河西西四医院旁爱心献血屋、湘雅三医院爱心献血屋、人民路友阿爱心献血屋等网点奉献“手臂上的爱心”。

长郡、雅礼获批建现代教育实验学校

本报6月13日讯 继去年湖南师大附中、长沙市一中获省教育厅批准建设现代教育实验学校后,今日,长沙市教育局发布《长郡中学、雅礼中学现代教育实验学校建设实施方案》。长郡中学和雅礼中学今年将以中考成绩为依据,通过组织面试,考察学生的综合素质、综合能力和个性特长,不另举行笔试和学科测试,在长沙市遴选100名具有创造潜质的应届初中毕业生,突

破现有人才培养模式。现代教育实验学校将从课程改革、办学机制、学生选拔、培养模式、招生考试等多方面创新。方案规定,现代教育实验学校要建立健全导师制,每位学生从入校开始即配备一名学习与生活导师,导师全部由在岗教师组成,同时每学期为该生完成一份学习生活评价与导向报告。

■记者 贺卫玲 实习生 李雪桃 陶剑晖

长沙安贞妇产医院
CHANGSHA ANZHEN HOSPITAL
中国妇幼保健协会理事单位 湖南省妇幼保健协会副会长单位

Grace 无痛保宫人流
PAINLESS AMNIOCLAVIC ABORTION

爱情路上 勿闯红灯
长沙安贞妇产医院计划生育中心温馨提示:

面对爱情路上的意外,请对自己的身体负责,格蕾丝保宫无痛人流由五例手术失败的手术专家在五级净化层手术室亲自手术,微创可视,规范化操作流程,安全、无痛,提供严格的技术保障。

扫描二维码在线咨询

格蕾丝呵护型无痛保宫终止妊娠术
· 适合天生或生育后对疼痛恐惧者,尤其适合初次人流或敏感体质女性。采用双控减压技术将压力降到普通手术一半,有效预防和减少子宫内粘连位症,最大限度保护再孕能力,吸胚更精准更微创,术中无痛,术后无不适。(最低套餐价860元)

格蕾丝疑难高危型无痛保宫终止妊娠术
· 适合存在各种疑难高危情况的女性。术中无痛,术后无不适感,最大程度降低手术给疑难高危人群带来的危险,有效避免宫颈损伤和子宫内粘连变薄。(援助300元,由栀子花女性助医会提供手术支持)

格蕾丝VIP型宫腔镜取胚术
· 源自宫腔镜的诊疗一体化技术,具有直视、微创优势,结合安贞妇产专家特有保宫、产道维护的治疗技术,全程实行VIP陪护服务,从生理上和心理上予以全方位的关怀,尤其适合有生育需求的年轻女性。(援助600元,由栀子花女性助医会提供手术支持)

长沙安贞妇产医院
CHANGSHA ANZHEN HOSPITAL
长沙市雨花区韶山路612号
www.anzhenyy.com
82931666

公交线路: 2/旅2/7/102/103/107/137/116/123/145/146/602/703/803/912到安贞医院站(雨花亭下)